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Ασπασία Βερβαρέσου, Στρατιωτικός εν αποστρατεία

Ονομάζομαι Ασπασία Βερβαρέσου. Είμαι στρατιωτικός εν αποστρατεία στην Π.Α. 
και είχα δημοσιεύσει προς δόξαν Θεού καταχώριση με τίτλο: «Νέα εμφάνιση του π. 
Νικολάου Πέττα σε Νοσοκομείο της Πάτρας» ( 
https://www.pemptousia.gr/2016/10/nea-emfanisi-tou-p-nikolaou-petta-se-
nosokomio-tis-patras ).

Όπως φαίνεται οι αείμνηστοι Γέροντες π. Νικόλαος και η πρεσβυτέρα του Ανθή 
χάρηκαν από την δημοσίευση των σημαντικότερων θαυμαστών σημείων, που 
προσέφεραν μεγαλόκαρδα στους δικούς μου.

http://www.pemptousia.gr/?cat=1779
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https://www.pemptousia.gr/author/aspasia-vervaresou-stratiotikos-en-apostratia/
https://www.pemptousia.gr/author/aspasia-vervaresou-stratiotikos-en-apostratia/


Η ζωντανή ευαρέσκεια του λευιτικού ζεύγους

Και πραγματικά χάρηκαν για την ομολογία μας, όπως και σε ανάλογες 
περιπτώσεις, και ενδεικτικά αναφέρω το παράδειγμα, που μας ομολόγησε ο 
αξιότιμος κ. Νικόλαος Επιστηθίου εκ Τσερίου Λευκωσίας, του οποίου, όταν η 
έγκριτη ιεραποστολική ιστοσελίδα «Πεμπτουσία» ανέβασε το πολύ τεκμηριωμένο 
άρθρο του με τίτλο: «Η αγιότητα ως εφικτή πραγματικότητα. Το παράδειγμα του 
λευιτικού ζεύγους Πέττα», άρχισε το σπίτι του κάθε ξημέρωμα από 3:15 – 3:45 να 
ευωδιάζει! Στην αρχή με την σύζυγό του κ. Αγάθη εψαχνε για κάποιο καπτιστήρη 
(έτσι ονομάζουν στα κυπριακά το θυμιατήρι), που βγάζει ωραίο άρωμα. Τελικά 
διαπίστωσαν ότι το ωραίο άρωμα εξεχέετο από την φωτογραφία του αοιδίμου 
λευιτικού ζεύγους Πέττα.

Και με εμένα ευαρεστήθηκε ο Θεός για την ομολογία μου, όπως μαρτυρεί και ο 
πνευματικός μου πατήρ, διότι συνέχισαν να κάνουν την παρουσία τους αισθητή 
στη ζωή την δική μου, αλλά και στον περίγυρό μου.

Η θεραπεία του Νίκου από τον π. Νικόλαο

Η φίλη μου Ευρυδίκη Γεωργακοπούλου – Τσουραπά, όταν την πληροφόρησα ότι ο π. 
Νικόλαος οφθαλμοφανώς επισκέφθηκε, νουθέτησε και ευλόγησε με την δεξιά του 



την μητέρα μου Αντωνία, που χαροπάλευε στο Νοσοκομείου του Ρίου Πατρών, 
συγκινήθηκε!

Και, μετά από αυτή την αγιοφάνεια πήγα στον τάφο των αξίων και θαυματουργών, 
ήρθε και αυτή για να πάρει την ευλογία τους και να προσευχηθεί για τον άρρωστο 
αδελφό της Νικόλαο, ο οποίος την περίοδο εκείνη νοσηλευόταν στο Νοσοκομείο 
του Πύργου με φοβερούς πόνους. Στον τάφο τους στην Παναγία Αλεξιώτισσα, αφού 
γονατιστές λάβαμε την ευχή τους, πήραμε λάδι από το κανδήλι τους, που τελεί 
πολλά θαύματα, για να σταυρώσει τον ταλαίπωρο αδελφό της. Της προσέφερα και 
εικόνα του αξίου ζεύγους Πέττα. Μετά από το σταύρωμα ηρέμησε και 
θεραπεύτηκε αμέσως. Όχι μόνο σωματικά, αλλά και ψυχικά, αφού ως τότε λόγω 
νεότητας ήταν αντιδραστικός και όχι συνεργάσιμος. Μάλιστα έδειχνε και 
αδιαφορία προς τους δικούς του ανθρώπους. Έτσι, με την δύναμη και την ευχή του 
σημειοφόρου πατρός, όχι μόνο θεραπεύθηκε, αλλά και αναγεννήθηκε ψυχικά.

Η φανέρωση του παράξενου περιστεριού

Το τετραήμερο 21-24 Οκτωβρίου 2016 μαζί με την επιστήθια φίλη μου Γεωργία 
Θεοχαροπούλου, τον εκλεκτό πανεπιστημιακό καθηγητή κ. Φώτιο Δημητρακόπουλο 
και τον π. Νεκτάριο εκινήσαμε για προσκύνημα και επιμνημόσυνη δέηση στα 
Τρίκαλα Θεσσαλίας. Περάσαμε και από τα Βούναινα, όπου προσκυνήσαμε τον τάφο 
του οσιομάρτυρα Νικολάου, όπου εφιλοξενείτο και η χαριτωμένη κάρα του από 
Μονή του Αγίου Νικολάου Άνδρου. Θαυμάσαμε στον τάφο την σπάνια εικόνα, που 
ιστορεί τον οσιομάρτυρα Νικόλαο με τους λοιπούς συνάθλους του Θεσσαλούς, η 
οποία δωρήθηκε στην φετινή εορτή του εις μνήμην του π. Νικολάου Πέττα. Μας 
φιλοξένησε η ευλαβής οικογένεια κ.κ. Αναστασίου και Φωτεινής Ντόνα στην 
Λάρισα. Άρχισαν μάλιστα να μας διηγούνται και τα θαυμαστά σημεία, που έχουν 
ζήσει από το ιερατικό ζεύγος Πέττα. Ο π. Νεκτάριος με διακριτικό τρόπο ζήτησε 
να αποσυρθεί, για να ξεκουραστεί λίγο. Πολλά από τα θαυμαστά αυτά τα 
κατέγραψε η θυγατέρα τους Σοφία, η οποία είναι καθηγήτρια μουσικής.

(συνεχίζεται)
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